

2019年5月16日

# 人気の"もも"フレーバーが初登場 「アクエリアス ピーチ」

5月13日(月)から全国で期間限定発売

コカ・コーラシステムは、水分補給にぴったりのスポーツ飲料ブランド「アクエリアス」から、"もも"のフレーバーを楽しめる「アクエリアス ピーチ」を、2019年5月13日(月)から全国で期間限定発売しました。

「アクエリアス ピーチ」は日本の「アクエリアス」ブランドで初めて、男性も女性も好きなフルーツのひと つである"もも"のフレーバーを使用した清涼飲料水です。カロリーは100ml 当たり18kcalと控えめで、ミネラル<sup>※1</sup>、アミノ酸<sup>※2</sup>、クエン酸を配合しています。運動中や仲間とスポーツを楽しんでいる時の水分補給はもちろん、暑さが増すこれからの季節の熱中症対策、リフレッシュにぴったりです。年齢、性別に関わらず楽しめる、すっきりしたフレーバーと、ピーチカラーのおしゃれなパッケージラベルで、いつもと違うスポーツ飲料を飲んでみたい方や、"もも"好きのみなさんにもおすすめの新製品です。

コカ・コーラシステムは、「アクエリアス ピーチ」の発売により、これまで柑橘系が中心だったスポーツ 飲料のフレーバーに新たな選択肢を提供し、スポーツ飲料市場の活性化を目指すともに、「アクエリアス」 ブランドの飲用機会拡大を図ります。



- ※1 ミネラルとはナトリウムのことです。
- ※2 アミノ酸とはBCAA、アルギニンのことです。

### <製品概要>

■製品名:「アクエリアス ピーチ」

■品名: 清涼飲料水

■原材料名 : 果糖ぶどう糖液糖、塩化 Na/クエン酸、香料、クエン酸 Na、アルギニン、

塩化K、硫酸 Mg、乳酸 Ca、酸化防止剤(ビタミン C)、甘味料(スクラロース)、

イソロイシン、バリン、ロイシン

## ■栄養成分表示(100ml)当たり:

エネルギー	たんぱく質	脂質	炭水化物	食塩相当量
18kcal	0g	0g	4.6g	0.1g

■パッケージ/メーカー希望小売価格(消費税別): 500ml PET/140 円

■発売日 : 2019 年 5 月 13 日(月)

■販売地域 : 全国

■URL : https://www.aquarius-sports.jp/

■Twitter : https://twitter.com/AQUARIUS\_SPORTS



「アクエリアス ピーチ」(500ml PET)

### 【本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先】

北海道コカ·コーラボトリング株式会社 広報·CSR 推進部 担当:藤井 TEL:011-888-2091

# 【一般のお客様からのお問い合わせ先】

コカ・コーラお客様相談室 TEL:0120-308509